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Εκλεκτοί προσκεκλημένοι    

 Κατ’ αρχήν θέλω να πω  ότι είναι μεγάλη τιμή για μένα που μου έχει προταθεί να 

μιλήσω στην αποψινή αυτή εκδήλωση, που διοργανώνουν η Σχολική Εφορεία  και 

ο Δήμος Κερύνειας για τη βράβευση αριστούχων αποφοίτων των Λυκείων με 

καταγωγή από την Κερύνεια, κι ευχαριστώ γι’ αυτό. Πιστεύοντας ότι εκφράζω και 

τα συναισθήματα όλων των άλλων παιδιών, που βρίσκονται εδώ απόψε και  

κατάγονται από την Κερύνεια, θέλω πρώτα, πρώτα να τονίσω την ιδιαίτερη  

συγκίνηση που μας διακατέχει, γιατί  η Κερύνεια σημαίνει κάτι πολύ σημαντικό για 

μας, είναι η αγαπημένη πόλη των γονιών και των παππούδων μας, είναι η δική μας 

πόλη, όπως την έχουμε γνωρίσει και την αγαπήσει μέσα από τις δικές τους 

αφηγήσεις. Γι αυτό και οι αποψινές βραβεύσεις  αποκτούν ένα πολύ ιδιαίτερο νόημα 

για τον καθένα από μας κι ευχαριστούμε  γι’ αυτό  τη Σχολική Εφορεία και τον Δήμο 

Κερύνειας.  

     Πέραν τούτου, η επιβράβευση των αριστούχων ουσιαστικά επιβραβεύει  τον 

αγώνα, την προσπάθεια και τους κόπους τόσων χρόνων στα σχολικά θρανία,  μέχρι  

να φτάσουμε στο πολυπόθητο απολυτήριο και να επιτύχουμε το καλύτερο. Και 

πρέπει να πούμε ότι η σχολική πορεία μας, ιδιαίτερα τα  τελευταία χρόνια, με τις 

δυσκολίες που δημιούργησε η πανδημία, με τις καραντίνες, τον εγκλεισμό, την 

τηλεκπαίδευση και τις εξετάσεις τετραμήνων δεν ήταν καθόλου εύκολη. Έτσι 

αισθάνομαι ότι  αποτελεί ιδιαίτερη στήριξη για μας αυτή  η επιβράβευση, που μας 

κάνει να νιώθουμε νικητές και μας δίνει δύναμη και θάρρος να ξεκινήσουμε με 

αισιοδοξία  το νέο κεφάλαιο της ζωής μας και να προχωρήσουμε για να 

πραγματοποιήσει ο καθένας τα δικά του όνειρα, τους δικούς του στόχους και τις 

επιδιώξεις του σε μια εποχή πολύ δύσκολη για την ημικατεχόμενη πατρίδα μας.    

              Δεν μπορώ να μην εκφράσω και τη μεγάλη ευγνωμοσύνη μας προς όλους 

όσοι μέχρι τώρα στάθηκαν δυνατά δίπλα μας και μας συμπαραστάθηκαν, τους 

γονείς μας, τους δασκάλους και τους καθηγητές μας και γενικά το σχολείο, που όλοι 

συνέβαλαν τόσο  καθοριστικά στη διαμόρφωση του χαραχτήρα μας, προσφέροντας 

όχι μόνο γνώσεις αλλά και σημαντικές ηθικές αρχές, αξίες και ιδανικά, που θα μας 

καθοδηγούν σε όλη μας τη ζωή. Σημαντικές εμπειρίες, γνώσεις ποικίλες, δεξιότητες,  

παραδείγματα από τα πρότυπα που είχαμε στο σπίτι και το σχολείο και τόσα άλλα  

είναι για μας πολύτιμα εφόδια, που θα μας συνοδεύουν πάντα και θα είναι τα 

στηρίγματά μας για να γίνουμε  καλοί και άξιοι πολίτες.  



        Τελειώνοντας, θέλω να πω πόσο υπερήφανος είμαι για την καταγωγή μου  από 

την Κερύνεια.  Μέσα από τις  αναμνήσεις  του παππού μου Δαίδαλου και της γιαγιάς 

μου Θεοφανώς Κυπρή, από την πλευρά του πατέρα μου, έχω κι εγώ γνωρίσει και  

αγαπήσει την Κερύνεια, αφού δεν είχα την τύχη να τη ζήσω. Μέσα από τις διηγήσεις 

τους ακουσα για το πόσο όμορφη πόλη ήταν, έμαθα  για την πλούσια ιστορία της, 

τα κάστρα και  τις εκκλησίες της, τις ιστορίες για το λιμάνι  της την πιο παλιά εποχή, 

τα σχολεία και τις γιορτές που γίνονταν,  τα έθιμα του τόπου μας, τον κόσμο και τις 

ασχολίες του, τις οικογένειες και τους συγγενείς,  και τόσα άλλα. Όλα αποτελούν 

σημαντικές γνώσεις για μας τους νέους, που μας βοηθούν να γνωρίσουμε τον τόπο 

και τις ρίζες μας, για να κρατήσουμε ζωντανή τη μνήμη της κατεχόμενης από τους 

Τούρκους πόλης μας, με δυνατή πάντα την ελπίδα της επιστροφής στη γη των 

προγόνων μας, που  είναι και δική μας γη.     

  Σας ευχαριστώ. 

   

 


